



# The Holy See

---

## *Papin nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji*

*Nedjelja, 12. veljače 2012.*

[\[Video\]](#)

### **Božja je ljubav jača od svakoga zla**

*Draga braćo i sestre!*

Prošle smo nedjelje vidjeli da je Isus, tijekom svoga javnog života, ozdravio mnoge bolesnike, objavivši da Bog za čovjeka želi život, i to život u punini. Evanđelje ove nedjelje (Mk 1, 40-45) prikazuje nam Isusa u doticaju s oblikom bolesti koja je u ono doba smatrana najtežom, tako da su oni koji su bili njome pogođeni smatrani "nečistima" i isključivalo ih se iz društvenog života: govorimo o gubi. Posebne su zakonske uredbe (usp. Lev 13-14) pridržavale svećenicima zadaću da proglašavaju osobu gubavom, to jest nečistom; na svećeniku je jednako tako ležala zadaća konstatirati da je osoba ozdravila i ponovno vratiti ozdravljenog bolesnika u normalni život. Dok je Isus prolazio selima Galileje propovijedajući, neki mu gubavac izađe ususret i reče mu: "Ako hoćeš, možeš me očistiti!". Isus ne izbjegava kontakt s tim čovjekom; štoviše, vođen dubokim suosjećanjem s njegovim stanjem, pruža ruku i dotiče ga – izdižući se time iznad zakonske zabrane – i reče mu: "Hoću, budi čist!". U toj Kristovoj gesti i riječima krije se čitava povijest spasenja, krije se opipljiva Božja volja da nas ozdravi, da nas očisti od zla koje nas nagrđuje i koje razara naše odnose. U tome kontaktu između Isusove ruke i čovjeka oboljela od gube ruše se sve barijere između Boga i ljudske nečistoće, između Svetoga i onoga što je u opreci sa Svetim, ne zacijelo zato da se zaniječe zlo i njegova negativna moć, već da se pokaže da je Božja ljubav jača od svakog zla, pa i onog najzaraznijeg i najužasnijeg. Isus je uzeo na sebe naše slabosti, postavio je "gubavac" da bismo se mi očistili.

Divno životno tumačenje toga Evanđelja je glasovito iskustvo svetog Asiškog, koje on sažima na početku svoje Oporuke: "Ovako je Gospodin da meni, bratu Franji, da započnem činiti pokoru. Dok

sam bio u grijesima, bilo mi je veoma mrsko i gledati gubavce. I sam Gospodin dovede me među njih i ja sam im iskazivao milosrđe. I kad sam odlazio od njih, ono što mi se činilo mrskim pretvorilo mi se u duhovnu i tjelesnu slast. Nakon toga malo sam čekao i onda nam napustio svijet". U tim gubavcima, koje je Franjo susretao još dok je bio "u grijesima" bio je prisutan Isus; i kada se Franjo približio jednom od njih i, svladavši vlastitu odbojnost, zagrlio ga, Isus ga je ozdravio od njegove gube, to jest od njegove oholosti te ga obratio na Božju ljubav. To je Kristova pobjeda, koja je naše duboko ozdravljenje i naše uskrsnuće na novi život!

Dragi prijatelji, obratimo se u molitvi Djevici Mariji, koju smo jučer slavili spominjući se njezinih ukazanja u Lurdu. Svetoj je Bernardici Gospa predala poruku koja je trajno aktualna: poziv na molitvu i pokoru. Po svojoj Majci ususret nam uvijek dolazi sam Isus, da nas oslobodi od svakoga zla tijela i duše. Pustimo da nas on dotakne i očisti i iskazujemo milosrđe svojoj braći!

---

### **Papin apel:**

Draga braćo i sestre!

Pratim s velikom zabrinutošću dramatična i rastuća nasilja u Siriji. Ona su posljednjih dana odnijele brojne žrtve. U svojoj se molitvi spominjem žrtava, među kojima ima i djece, ranjenih i svih onih koji trpe posljedice sukoba koji pobuđuje sve veću zabrinutost. Upućujem usto hitan apel na prekid nasilja i krvoprolića. Pozivam, na kraju, sve – a na poseban način političke vlasti u Siriji – da daju prednost putu dijaloga, pomirenja i zauzimanja za mir. Mora se urgentno odgovoriti na opravdane težnje raznih sastavnica sirijskog naroda, kao i na želje međunarodne zajednice, zabrinute za opće dobro čitavog društva i regije.

© Copyright 2012 - Libreria Editrice Vaticana

---

Copyright © Dicastero per la Comunicazione - Libreria Editrice Vaticana